



老住宅加装电梯都有啥流程

市住建局开展“加梯”主题宣传

“年纪大了,腰也不太好,现在上个楼真是越来越力不从心了。”3月11日上午,在常州市住房和城乡建设局开展的“情暖万家住建行”——既有住宅加装电梯主题宣传活动现场,市民周阿姨在现场咨询加装电梯的相关政策。周阿姨今年七十多了,住在6楼,每次外出回家上楼就犯难。“真想早点把电梯装上。”周阿姨这样告诉现场的志愿者。

李佳 张敏



常州市住建局加装电梯主题宣传现场 张敏 摄

为扎实做好住建领域各项服务工作,进一步提高既有住宅加装电梯等政策流程的群众知晓度,提升居民参与积极性,常州市住建局在新北区大城苑开展既有住宅加装电梯主题宣传活动,通过悬挂横幅、政策咨询、向民众散发宣传册的形式,积极引导广大群众对常州既有住宅加装电梯、住宅专项维修资金、“阳光物业”平台等政策的了解和支持。除此之外,现场还有水

质检测、燃气安全知识、城镇排水与污水处理政策法规等咨询服务。

围绕今年民生实事项目之一“统筹政策资源推进既有住宅加装电梯,年内推进180部”的目标任务,常州市住房和城乡建设局积极推进既有住宅加装电梯各项工作,截至2月底,常州已开工54部电梯,其中天宁区32部,钟楼区8部,武进区5部,目前已完工7部,正在开展前期群众工作的电梯有200部。

据悉,常州市住房和城乡建设局将深入推进既有住宅加装电梯工作:进一步简化加装电梯办理流程,在图审环节、咨询服务热线便捷性、对业主的补助等方面加快研究,定期通报各地工作推进情况;组织开展常州加装电梯宣传活动,在小区张贴宣传资料,向业主宣传相关政策、申请办理步骤等相关信息;加强与有关管线单位的协调联动,进一步做好加装电梯管线迁移工作。

智慧新出行,永安行共享助力车骑进茅山

3月11日,金坛茅山旅游度假区牵手永安行,在度假区内规划投放智能共享型有桩助力车,为景区游客提供便捷、舒适及多样化的出行体验。

据了解,此次永安行共享助力车在金坛茅山范围内共设有9个服务点,基本涵盖了度假区内各大景点,届时,游客们在金坛茅山的各大景区均可借车骑行。据悉,投放的车辆为永安行新型Y3共享助力车,车型运动时尚,颜色清爽亮丽,

车辆搭载以速度传感器、驱动马达、锂电池和智能定位系统,能自动感知骑行用户的意图,当骑行用户脚踏脚踏时,助力车就会自动开启助力模式。创新设计的“转把”功能,能轻松满足景区骑行用户需求,骑行时更加轻便省力。

据永安行科技股份有限公司董事长孙继胜介绍,永安行共享助力车在茅山投放,其实是将城市居民绿色自由的出行习惯延伸至景区中,为游客提供低碳绿色的出行

体验。在景区内,游客可以通过永安行助力车且行且玩,并在有限的时间去无限扩大游玩半径,真正享受骑游的乐趣。“除了助力车的投放使用,永安行氢能自行车也将首次在景区亮相使用。新能源氢能自行车续航里程70-80公里,满足游客玩遍金坛茅山各个景区的需求。”同时,在金坛茅山地区,永安行还专门配备了专业技术、服务团队,用以保障车辆的正常运行。

李娜 葛小林

中天钢铁超千万元捐赠医用设备启用

3月10日,奔牛人民医院举行磁共振开机仪式,进一步改善基层群众的就医条件,满足奔牛居民日益增长的医疗保健需求。这意味着中天钢铁超千万元爱心捐赠正式落地开花,为奔牛镇的卫生事业再次添砖加瓦。

此前,由中天钢铁全资捐赠的磁共振、骨密度仪、电子胃肠镜3件

医疗设备至此全部正式启用。一大早,患者吴先生就来到医院,通过磁共振检查查出自己头晕颈痛的原因。他也成为了这批爱心设备的首位服务对象。

据了解,新北区、奔牛镇两级政府配套出台惠民政策。从即日起,凡奔牛镇居民在奔牛人民医院接受磁共振、骨密度仪、电子胃肠

镜3项仪器的相关检查后,可以持检查票据的复印件到各自所在的村、社区登记报备。奔牛镇政府将于每年年底将上述检查费用的自费部分按相应的比例补贴给相关居民。其中,特殊群体患者全部免费,困难群众可以享受60%优惠补贴,普通老百姓享受30%检查费优惠补贴。

朱元洁 刘国庆

特大制售假证团伙被查,22人落网

在常州打工的小王报警称,他花钱办了张假证,警方沿着这条线索深挖不放,赶赴上海、浙江、安徽进行抓捕,最终对一个特大制售假证团伙实施了全链条打击。近日,孙某等22名嫌疑人涉嫌买卖国家公文证件罪被提起公诉。

据钟楼警方介绍,2021年4月7日,工人小王走进新闻派出所报案,说他被骗了2800元。原来,小王到一个工地上应聘,工地安全员称

他拿的电梯证是假的。小王称,自己在微信上看到了一条办电梯证的广告,对方一口保证,肯定能办到真的电梯证,并很快通过快递将证书寄给了小王。

“不用考试,直接拿证,不用说肯定是假证。”但一张假证的背后,肯定隐藏着制售假犯罪。接到报警后,钟楼警方抽调精干警力,对小王提供的信息进行反复梳理,成功挖掘出一条制售假证黑色产业链。

2021年6月1日,常州警方联合当地警方,在安徽宣城将嫌疑人孙某某抓获,查获各种特种行业操作证500多套,还有作案用的电脑、手机、塑封纸等工具。通过对前期掌握的嫌疑人分析梳理,诈骗团伙成员全部浮出水面。民警赶赴多地,将22名嫌疑人全部抓获。

近日,孙某等22名嫌疑人涉嫌买卖国家公文证件罪被提起公诉。

顾燕 葛小林

违反防疫规定 12名“的哥”被查

近日,常州市交通运输综合行政执法支队查处12起出租汽车驾驶员违反出租汽车行业防疫规定行为。

3月11日当天,交通执法部门开展了严查出租汽车驾驶员是否落实全程佩戴口罩、查验乘客“两码”等防疫措施的行动。在我市主要客运场站、奔牛机场、招乘出租车集中区域等重点地区,交通执法部门共查处出租汽车驾驶员不

佩戴口罩、不查验“两码”等违反出租汽车行业防疫规定行为12起。

执法人员当场责令这些驾驶员暂停营运,并向其所属出租汽车公司通报相关情况,要求公司对涉事驾驶员进行训诫整改。同时,执法人员对驾驶员进行了批评教育,要求严格落实关于出租汽车疫情防控工作的各项规定,为疫情防控工作筑牢防线。

张瑜陆 葛小林

武进开出30余张“轻微违法免罚单”

3月1日以来,武进区交通执法大队对32起轻微违法行为作出“免于行政处罚”决定。

据悉,武进区一货物运输公司工作人员来到区行政审批中心交通运输窗口办理相关业务。现场,执法人员发现其道路运输证年审已经过期。依据《江苏省道路运输条例》第六十八条第(一)项,可以处当事人1000元以上3000元以下罚款。执法人员通过运政在线系统进行查询,发现当事人无年度审验逾期处罚的记录,且此次逾期不超过30天,符合轻微违法行为免于行政处罚的情形。执法人员对当事人开展了批评教育和普法宣传,并要求当事人限期改正违法行为。当事人对相关情况予以确认后,自愿签署签订了《江苏省交通运输轻微违法行为免于处罚告知承诺书》,承诺在24小时之内完成年度审验。

武进区交通执法大队法制安全科负责人表示,轻微违法行为首次不罚,并不意味着监管标准的降低,而是让执法有力度更有温度,有效率更有效果。截至3月13日,大队已办理轻微违法行为免于处罚案件32起,受到了行政相对人的一致好评。

唐莹 周露露 葛小林

“我为动物家园添绿色”



淹城野生动物世界亲子家庭一起植树 景区供图

3月12日上午,常州市自然资源和规划局武进分局联合常州淹城野生动物世界,共同开展了“我为动物家园添绿色”活动。

现场,25组亲子家庭在武进分局林业技术人员的指导下,共同为动物园的小动物们种植上百株新鲜口粮。动物园的非洲演员和小动物演员也一起投身于口粮种植互动中。大家一起挖土、扶苗、填土、浇水,不一会儿,荒地就绿了起来。

此外,当天,在常州淹城野生

动物世界东门内广场,主办方还开设小树苗科普点,常州市自然资源和规划局武进分局的工作人员现场科普树苗品种及栽种注意事项,当天入园游玩的1000组亲子家庭可免费领取一株小树苗。

据悉,此次树苗均由常州市自然资源和规划局武进分局捐赠,共计1250株,包括190株娜塔栎、榆叶梅、红枫、海桐球等景观树苗,60株枇杷、女贞等动物食用树苗以及1000盆赠送给游客的小树苗。

陈怡婷 张敏